
Моніторинг громадської думки: 

Суспільно-політичні настрої
16 травня, 2025
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення 

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 16 травня 2025 р.

М
он

іт
о

ри
н

г 
гр

о
м

ад
сь

ко
ї д

ум
ки

: 
су

сп
іл

ьн
о

-п
о

лі
ти

чн
і н

ас
тр

о
ї |

 г
ру

па
 Р

Е
Й

Т
И

Н
Г

Регіон проживання станом на 24.02.22



Ставлення до перемовин
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Чи підтримуєте Ви ініціативу 30-денного перемир’я без будь-яких умов?
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Важко відповісти
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Як Ви оцінюєте офіційний візит Зеленського до Туреччини? 
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26%

21%

Успішний

Не успішний

Важко відповісти
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Довіра в динаміці: Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ
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Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Не знаю такого

Важко відповісти

Скоріше довіряю

Повністю довіряю
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Як Ви вважаєте, чому путін не приїхав на переговори в Туреччині? 

2
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54

Важко відповісти

Жодне

Інше

Вважає Зеленського нелегітимним

Вважає за потрібне спілкуватися тільки з Трампом

Злякався

Не хоче припиняти війну
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На Вашу думку, як переговори України та росії в Туреччині вплинуть на перебіг ситуації? 
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Посприяють наближенню миру
Нічого не зміниться
Посприяють загостренню війни
Важко відповісти
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Як Ви вважаєте, чи повинен Зеленський брати участь в переговорах України та росії, якщо Путін 

не бере в них участі? 
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

м. Київ, вул. Еспланадна 20, оф.301
http://ratinggroup.ua/
info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

Зображення, 
що містить 
коло, 
Графіка, 
знімок 

Зображення, 
що містить 
символ, 
логотип, 
Шрифт, коло

Зображення, 
що містить 
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Графіка, 
Шрифт, 
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Зображення, 
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Зображення,
що містить 
Графіка, 
коло, 
Шрифт, 

http://ratinggroup.ua/
https://twitter.com/ratinggroup
https://www.facebook.com/sociological.group.rating
https://instagram.com/rating_ua
https://www.linkedin.com/company/ratinggroup
𝐡𝐭𝐭𝐩𝐬:/𝐜𝐮𝐭𝐭.𝐥𝐲/𝟑𝐰𝐲𝐠𝟎𝐈𝐄𝐝
𝐡𝐭𝐭𝐩𝐬:/𝐜𝐮𝐭𝐭.𝐥𝐲/𝐝𝐰𝐲𝐠𝟓𝟎𝐋𝟗
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